
Akcija "Zemf' Tužilaštvo BiH podiglo optužnicu protiv krijumčara marihuane

Drogu iz BiH preprodavali u Austriji?!
Sarajevo - Tužilašt vo BiH podi-
glo je optužnicu protiv Ismeta
(35) i Enesa Gutlića (29) zvanog
Babac, Adnana Sadibašića (28),
svi iz Zenice i Edine Šarić (37) iz
Gradačca zbog sumnje da su se
kao organizovana kriminalna
grupa bavjli krijumčarenjem ma-
rihuane.

U optužnici koja je prosleđena
na potvrđivanje Sudu BiH navodi
se da je grupa tokom 2013. godi-
ne godine krijumčarila marihua-
nu u inostranstvo, odnosno u Au-
striju.

- Drogaje najčešće krijumčarena
u skrovitim mestima u automobi-
li'ma, koje su Gutlići, Šarić i Sadi-
bašić vozili iz BiH prema Austriji,
na područje grada Linca, gde su je
prodavali drugim osobama, radi
daljeg rasturanja na ilegalnom na-
rko-tržištu, čime su ostvarili znat-
nu imovinsku korist - navodi se u
optužnici.

Grupa je "pala" u Zenici, sredi-
nom decembra prošle godine, u
akciji kodnog naziva "Zenit". Osim
Gutlića, Sadibašića i Šarićeve poli-
cijski službenici SIPA i MUP-a Ze-
ničko-dobojskog kantona tada su
uhapsili još dve osobe, ali se njiho-
va imena nisu našla u optužnici.
Tokom akcije pretreseno je osam
objekata i tom prilikom pronađe-
no je i oduzeto oko 600 grama si-
ntetičke droge spid, smesa za mi-
ksanje te droge, manja količina
marihuane, četiri digitalne vage,
dva pištolja sa šest okvira i 90 me-
taka, više mobilnih telefona i dru-

gi predmeti koji će biti korišteni
kao dokazi u daljem krivičnom
postupku.

Zanimljivo je da je, pre nego što
je akcija "Zenit" realizovana, hr-
vatska policija zaplenila 3,2 kilo-
grama spida i sedam kilograma
smese za miksanje, koja je iz Ho-
landije krijumčarena prema BiH.
Pošiljku, čija je vrednost procenje-
na na više od 100. 000 maraka, po-
četkom decembra prošle godine
pronašli su varaždinski policajci i
carinici u kamionu bh. registar-
skih oznaka, nakon što je na grani-
čnom prelazu Dubrava Križovljan-
ska iz Slovenije pokušao da uđe u
Hrvatsku. Kamionom je upravljao

3l-godišnjak, dok je na mestu su-
vozača bio 38-godišnjak, obojica
državljani BiH. Uz pomoć službe-
nog psa droga je otkrivena u jed-
noj od paleta sa legalno deklarisa-
nom robom. Hrvatski istražioci
došli su do podataka da je droga
trebalo da završi u BIH, pa su o
svemu obavestili ovdašnje istra-
žne organe koji su proširili istragu.

U međuvremenu i austrijska poli-
cija zaplenila je 300 grama mari-
huane, koja je u tu zemlju došla iz
BiH. Zbog toga je u Zenici pretre-
sena kuća braće Gutlić, inače vla-
snika prevozničke firme "Eni
trans", koja je često imala ture po
Sloveniji i Austriji. O. M.

HAPŠENJEKRIJUMČARAPali u Zenici prošle godine


